

KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap rüggel.
Előfizetési ár: negyedévre 20.000 K, félévre 40.000 K, egész évre 80.000 K.
Hirdetés díja előre fizetésű.

POLITIKAI LAP.
Főszerkesztő és kiadó:
DINKOREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkoreve Nándor közönytomdaja Ceillardomokpu, ide teveződök a szellemi részi létök közlemények hirdetések és mindannem pénzilletékek.

Gyurácz Ferenc †

A sopronmegyei Alsóhökön létrehozódva allott a bogárbatu haz, amelynek előrebukó eresze alól apró ablakszemek pistogát ki a széles, nagy uccara. A ház mohos szalmafedelére egy öreg akácfa hullatta rá majus végén a hervadó fehér virágot, október végén meg a dencsipe, sárga levelet. A tényérnyi udvar kapuján egy a munkában törődött, fáradt kezű házaspár járt ki és be, hajnali harangszó hívására: fel a munkára, esti szürkület lezálltakor: imádságra... A Gyurácz-család volt... amelynek hajlékba a jó Isten egy drága ajándékot tett le 1841. tavaszán egy kicsi gyermek képeben. Ki gondolt akkor arra, hogy abban a kis jövevényben nem csak a büki Gyurácz-családot, hanem az egész donántali evangélikus egyházkerületet, az egész evangélikus egyetemes egyházat, sőt az egész Magyarországot megáldotta az Isten!... Az emberek mit sem sejtve, közönyösen jártak el továbbra is a ház előtt, de hogy gondoltak arra, hogy a szalmafedél alatt egy magasra ivuló élet-pályát megélt, nagy módja gyermekalkalmat; de hogy is gondoltak arra, hogy az alacsony sora édesanyja százezrek leendő lépfasztora mellett virrasztja át az éjszakát!... Talán csak az öreg akácra hozott bódítóbb illata vi-

előtte... 1895 ben Karsay Sándornak, az ócs hajó lépfasztornak remegő kezéből átveszi a vezéri pálcát és elfoglalja a minden kölső diaz nékbi, de mégis méltóságos püspöki székét a donántali evangélikus egyházkerületben.

Oh! milyen áldott is volt a működése! Tekintünk szét és ha az emberek hallgatnának, nagy darab földön megszólalnak a kövek! *Kidőlé savára* a roskadozó temploma gyölköztek szent munkába fognak és közel-távol megújulnak az Isten imádsá bajléka. *Kéző savára* összedobbanak a szívek és csodás áldozat-készséggel emelik fel a községi evangélikus leányiskola falait. *Bis-talédsára* alakulnak a Nöegyletek, hogy legyenek a szeretet tüzének élezetői s az evangélium könyveskötő hatalmának megmutatói.

A kölső alkotások nehéz munkája közben a lelkéből imádsá-gok gyöngyöznek fel, annyi szerep enyhülés hasznati! *A ház oldalra-* a *Leiki vesé-*, óh mennyi hajlékba vihette be az imádság há-kés esendőségét?... *Ázandó-d-* ből- vasárnapoként hány áltárnál hull áhitat a gyölközések sere-gére, *énekelnek* száznyalán hány csüggedő testvért emelt már fel új bizalommal közülséjére? Fe-lejtük-e, hogy ő rajzolta *éne-* *Gustav Adolf*- hősies alakját és ő magyarázta el a könyvülő élet-bölcsességével *A más igazi felad-tal*, *hivatással*, *és* *dicőségét*,... *Mélyreható ismerete, felelő-gon-dolkozása és szinte* *bevészelt jó-kelentessébe* *műveltsége*, *kötelesség-tudásának mély-éze*, *apostoli ihlé-tett-ébe* *valópus hite*,... ezek azok a *tanítandóságok*, amelyek *beugr-egyesültek*, *mint igazi keresztény* *életpolitikusan magyar*, *férfias jel-tében.*

nyári napjain...
Igy idódt el Gyurácz Ferenc, ami megboldogult, nagy püspökünk a nagy életóra... alacsony kör-ből, szeszényes hajlékból, észrevét-lenül. Senkinek sem volt sejtelme a jövendő nagyságról.

De alig szepten tova néhány szentűd, már észre kellett venni! Minden szerénysége dacára egy-szercsak reá irányultak a tekintet-ek. Csodálatba ejti farsai tanítóját, aki észreveszi, hogy az iskola veteményes kertjében egy nem mindeannapi virág növekedik; fel-üdi, tanulóitársai úgy néznek reá, mint a borókafehérő a jögenyére és valami jóleső búszkeséggel meg-dogatzák a soproni liceum udva-rán; Gyurácz a miénk!... Ma-guknak követelik már a fiatal diákgyereket is, akivel ki-tüntetés szamba megy egy faluban születni és élni. Az első szárny-csapások is sásra vallottak és Gyurácz Ferenc csakugyan emel-kedett mindig magasabba.

A szülői ház imádságos le-vegője átitatta lelkét a a pályá-választásnál nem is kellett keresni az utat, lelkének alapítványa ve-zette, vonta a világ legfövesesebb, de mégis legszebb élethivatása: a papi pálya felé. A hallei egye-temről visszatérve, 1867-ben — a megbékélés nagy esztendejében — érinti vállat a Luther-konfó szívek-re hull a Gyurácz-lek-nék gazdag magvetése... De ekkor már nem a tanuló-társak, hanem az egyházkerület dicsekszik vele... a bíb'iai József álom-szerint öregebb bátyjainak: kérelé szívesen meghajolnak



A theologiai fakultás legul-sóben is neki nyújtja a doktori címet; a Ferenc József-rend lovag-jai közé számítája; a II. osztályú vasakorona-rend magas kitérés-tének tulajdonosa; a főrendhá-znak méltó tagja és... mégis volt benne valami a nagy hun király-nak, Állillának fenséges egyszerű-ségéből, akiről régi írárok hirdetik, hogy mindig lakapból ivott, még ha vendégi arany serlegeket ko-cintottak is össze! Méltóságában is, hiva maradt a puritán egyszerű-ségének, amelynek latára mé-lyebben hajlott meg előtte az ön-zetlen tisztelők tábora, mintha bíb'pöntöket dorozott volna vál-

lakaporsóját sem szabadott gyöngy-virággal, habérággal borítani.

Nem tudom elfelejteni azokat a jószágos szemeket, amelyek kis diák koromban, szeretettel végigszemláltak, nem felejttem azokat a halk, atyai szavakat, amelyek — a cél felé tartva — engem is biztattak, engem is megáldottak. Gyurácz Ferencet senki sem fe-lejtheti, aki csak egyszer a erezte jó szívének melegsé... Nem felejtethi a magyar evangélikus egyház, amelyért, ált. imádkozott é dolgozott és nem felejtethi a magyar hazá, amelynek építő lelké-hő na volt... *Nagy Miklós.*

Sírja besöpöpdéhet, keresztjét belepheti énom mohazálak érdeje-de példája életünk ragyog, intése reánk hanzzik, a lelké önké-szünk... Gyurácz a miénk!... *Nagy Miklós.*

Kemenesalja Takarékpénztár Részvénytársaság Ceillardomok.

Ságt-utca 13. szám
Foglalkozik mindennemű bankszerű üzletekkel. Tőzsdéi megbízásokat legelőnyösebben teljesít. Elfogad felmiltiótól lefelé letételeket hűfi kölcsönöket nyújt - váltókra és egyéb értéktárgyakra.

Országos vásár. Holnap Celldömölkön országos vásár tartatik. Előre látható, hogy a vásár nagyforgalmu lesz.

Táncmulatság. A vöndöki római kath ifjúság Aldozcsalótörökön tartja becsületmulatságát. Örv. Baráth Károlyné vendéglőjében harmonium alapja javára. Kezdeté délután 8 órakor.

Éledek feltöltését kelt Béta László még egyes cikkeket reklám áron való árusításával, ami rendkívül öröndetes a fogyasztókra, tekintve a mai nehéz viszonyokat. Ajánlatos a még arait figyelemmel kísérni.

Megérkeztek a bécsi ajándékok WEILER Testvérek divatruházába, melyeket az alább felsorolt jutányos árban árusítunk:

Francia eponge ujdonság mtr.
45—70 ezer K-ig.

Creppék minden divat színben 32—35
Mosó szokók 18—25
Divatlos mintás grenadin 10000
Férfi ingek angol zeírből 200 ezer K.
Puplin selyeminget rendelésre készítünk 240 ezer K.

Máv. Alkalmazottak Fogyasztási Szövetkezetének közleményei:

A Magyar Államvasutak Alkalmazottai Fogyasztási Szövetkezete felhívja a vásárló közönség figyelmét, jelenlegi előnyös árak forgalomba hozott, alant felsorolt áruira, azon megjegyzéssel, hogy árudájukban mindenki vásárolhat. Minden árujuk elsőrendű. A vásárok pontos, elsőkétes kiszolgálásban részesülnek, rendeléseiket esetről-esetre házhoz szállítják.

Kocka, süveg, kristály és porcelán. Lisztek, Rizs I. rendű, fényezett Japan. Rizs 2-os, Kávék: Maragupp, Gyöngy, Santos, Pörkölt, Cacao hollandi elsőrendű, Lencse, Borsó sárga, Bab, Köleskása, Aszalt szilva, Szilvaiz, Gyümölcsös vegyes. Prima minőségű borok, elsőrendű rumok, pálinkák, Mosósáppanok stb.

Mivel fent megjelölt árukat arait nem közöljük, azem előtt tartva az esetleg beálló árocsobbadást, a vevőközönségünket felkérjük olosz árainkról, valamint árunk jó minőségéről yzódjon meg személyesen, mivel azok a celldömölki árupiac legolcsóbb árú és legolcsóbb árú.

Egyben közöljük t. tagjainkat, igazgatóságunk folyó évi április hó 26-an megtartott közgyűlésének a vásárlási visszatérítésre vonatkozó határozatát, kérve a t. tagokat, hogy szelvényeiket, valamint a szelvényeik kimutatását saját érdekében mielőbb adják át a celldömölki áruka vezetőségének.

HIRDETÉMÉNY.

Értesítjük t. tagjainkat, hogy a f. évi április hó 26-an megtartott közgyűlés határozata alapján szövetkezetünk tagjai az 1924. évben árudájukban vásárolt szabadforgalmi, consumaruk értéke után (jólét és bizományi áruk kizárásával) 3 százalékos azaz három százalékos visszatérítésben részesülnek.

Az osztalék visszatérítésben szövetkezetünknek csak azon tagjai részesülnek, akik 1924. évben már tagok voltak. Az 1924. évben belépett tagok csak az 1915. évi vásárlás után fognak kedvezményben részesülni.

Felkérjük az osztalék visszatérítést igénylő t. tagjainkat, hogy az 1924. évben eszközölt szabadforgalmi, consum áruk bevásárlásáról szóló pénztári szelvényeiket összegyűjtve és összegszerű jegyzékbe foglalva az áruka pénztárának nyújták be. A pénztári szelvények becsomagolásához kérjenek az árudában egy külön e célra szolgáló borítékot, melyben a szelvények a jegyzékkel együtt elhelyezendők. Ezen boríték leragasztandó és a leragasztás helyén a tag sajátkezű aláírásával látható el.

A borítékba csak olyan vásárlási szelvényeket lehet betenni, amelyre rá van vezetve: 1924. évi visszatérítés.

és a tag neve és tagnagyi száma. Az átvett borítékról a pénztárvezetőnek elismervényt tartoznak adni. Ez az elismervény mindaddig megőrzendő, míg az osztalék kifizetése nem kerül.

Mint hogy az osztalék kifizetése csak a szelvények központi átvizsgálása után történik meg, kérjük tagjainkat hogy a benyújtást követő néhány hét múlva sziveskedjenek a kifizetés iránt az árudában érdeklődni.

Továbbá értesítjük t. tagjainkat, hogy ugyancsak a folyó évi április hó 26-an: tartott közgyűlés határozata alapján minden tagunknak egy-egy beüzemelt üzletrész után az üzletrészek számának megfelelően ugyanannyi ingyen üzletrészt írunk jóvá.

Az ingyenes jóváírás azonban csak 20 üzletrész terjed, tehát akinek 20 üzletrész-nél többje van, annak is csak 20 üzletrészt írunk jóvá.

Az üzletrész jóváírásáról szóló nyugtatványt az árudák útján fogjuk tagjaink között kiosztani, miután a posta útján való végrehajtás aranytalannul nagy költséggel járna. Mint hogy a jóváírás technikai keresztelvittele hosszabb időt fog igénybe venni, arra kérjük t. tagjainkat, hogy az árudák útján rövidesen kezükhez juttatott nyugtatványt sziveskedjenek ideiglenesen a tagsági könyvbe beragasztani. Az ingyenes üzletrészek jóváírását a tagsági könyvecskében későbbi időben fogjuk végrehajtani, amikor a nyugtatványt vissza fogjuk venni.

Budapest, 1925. évi május-hó 7 én.

Ar igazgatóság.

Minden leány pályázhat a Pünkösdi királynő címre és rangra, ha beküldi fényképét a Színházi Élethez, melynek új száma részletesen közli a szencziós pályázat minden feltételét. A hat eseményeiről kiváló cikkeket és színes, érdekes riportok számolnak be. Kálmán Jenő illusztrált novellája, Szentes Béla Csudaszap Magda regényének folytatása, Pásztor Árpád nagyzerű darabjának a Magtencinek teljes szövege mint darabmelléklet. Két vicclap. Nagy és érdekes vidék, sport, auto, zene, divat, képzőművészet, iparművészet, nyaralási rivat. A tartalmas mezírovatban pedig Váro Andor regényének folytatása képezi a Színházi Élet több tartalmát. Egy szám ára 8000 korona, negyedévi előfizetés 80 ezer korona. Kiadóhivatal Budapest Erzsébet körút 29.

Alapítvány a cserkészek javára. A Delmagyarországi Közművelődési Egyesület Szeged-és a Ganz és Tár: a Danubius r. t. 10—10 millió koronás alapítványokat tettek a cserkészet fejlesztésére. A fenti intézetek alapítványai révén a Magyar Cserkész Szövetség örökök tagjai-lettek.

Magyarországot meghírták a május 26-iki népszavazási tanácskozásra. Münchenből jelentik: A »Bayerische Kurir« írja, hogy közép-európa gazdasági ujjaépítéséről május 26-an tart ülést Genben a Népszövetség. A Népszövetségi Tanács felhívta Magyarországot, hogy erre a tárgyalásra küldje ki képviselőjét.

Egy bécsi egyetemi tanár a magyar-japán rokonságról. Most tért vissza Japánból Melisch bécsi egyetemi tanár, aki a Wiener Allgemeine Zeitungban hosszabb nyilatkozatot tett japáni tapasztalatairól. Minthet különösen az a kijelentése érdekel, hogy szerinte a japánok nagy rokonszenvvel viselkednek a magyarok iránt és őket vörrokonoknak tekintik. Melisch professzornak feltűnt a nagy hasonlatosság a japánok és a magyarok között!

Eladó egy 9 hónapos és 1
2 éves nőstény
fajtiszta farkaskutya
Szent György drogeria Celldömölk.

204 négyszögöl területű

házhely tésifeltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Zongorát hangol javít teljes meglégedésre **Vadász** Jenő zongorahangoló. — Előjegyzések e lap kiadóhivatalába kértetnek.

Figyeljen a minőségre!

Elsőnyösen csak így vásárolhat!... Használatban a legolcsóbbnak mindig csak a valódi **»Francia kávépátlók«** bizonyult és pedig **»kitűnő«** minőségénél fogva!

Ügyeljen bevásárlásainál gyári védjegyünkre, a **»Kávéadalóra«**.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazok a rokonok, jóbarátok, ismerősök, valamint a tisztelendő nővérek, kik korán elköthözött drága gyermekük hosszú, nehéz betegsége alatt az ápolás súlyát velték keresztény irgalmas lélekkel megosztani segítették, akik ravatalát oly szép virágokkal halmozták el és akik a temetési végigtartásban megjelentek vallás kölömbéig nélküli, különösen a volt diáktársai, kik kedves tanáriként élén testilegileg jöttek el búcsuzni tőle — fogadják gyászoló szívünk hálás köszönetét.

Hayar István és naja.

Köszönetnyilvánítás.

Istenben boldogult feleségem, illetve édesanyánk

Máthé Elek

temetésén akik megjelentek, részvétükkel bennünk felkerestek, nagy bánatunkban vigasztaltak, fogadják megtört szívünk hálás köszönetét.

A gyászoló család.

Szabászati rajztanfolyam!

Celldömölkön három hetes szabászati rajztanfolyamot nyitok. Könnyű tanítási módszerrel a hölgyek ezen tanfolyam elvégzése után képesek bármily divatos ruhát elkészíteni.

Aki tud már varni és nem akar rajzolni, az egyedül is elbírja készíteni ruháit a divatlap utáni szabásmintámmal.

Ruhák elkészítését jutányos áron vállalom. Levélbeli megkeresések

Engel Henka szabóné Pápa,
Szantalonai-ucca 9. címre küldendők.

A világ legjobb cipőkrémje!



Zsidos magántanfolyam

Budapest VII. Dohány-utca 84. szám.

Telefon J. 124-47.

Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő intézete.

A legjobb sikerrel készít elő középiskolai magánvizagákra, érettségire vidékieket is. Rézleírási kedvezmény, teljes anyagi felelőség.

UTH VILMOS

in de Anna szütyályné

SEOMBATHELY Kossuth Lajos-u. 19. Készít és rakliron tart minden e szak-

vágó munkákat, mint: pl. Villamos álló lámpát 2 mt. magasságban selyem ernyővel, valamint asztalra és éjjeli szekrényre lámpát, facsilárokat, virág, könyv és szobor állványt, szalon asztalt, függőny, kotta, tojás és gyertyatartót, zongoraszeket, álló és fali fogast, konyha csatargyakat, kuglibabát és golyót, lignum sanctum fából, hordócsapot, fadóbot (kaszáló), szijkorongot fából, gyermekkoszú, Tarul labdaverő fát, Ping Pong (asztali tennisz)gyűrű hinta, mindenféle gyermekjáték fából celluloidból, székülések stb. stb. Az Országos Iparegyestőlől elvált éremmel kitüntetve.

KOSZTOLITZ MÓR

Üveg- és porcellán kereskedése Cell-dömölkén. Borsatháromság-tér. Kézdő, kávé, mokkás, üvegtárgyak elvált választékban, modern kivitelben. Alpakka evőeszközök diszobozóban és darabonként.

Lámpák a leggyeszertbből a legújabbakig.

Tűkrök és mindenemű üvegarokból almodón nagy raktar. Hibás tűkrök javításra készek.

Építkezőknek Ömlesztett, ifogásnak anyagból készült úgy az új üvegezőknél, mint javításoknál.

Ne maradjon el elváltat felkeresni, ahol a legújabbakban és legolcsóbban.

Borotválkozók!

Ha könnyen és jól akar borotválkozni, nagy közérzettel borotválj, ollóval, kést, hajvágó gépt, Gillette-pengéjét

ICR VEDEL márkájú borotválkoósall

Bretoner

- 1 borotválkoósörültes csak 12 ezer K
- 1 hajvágógép 15 ezer K-tól
- 1 olló 5 ezer K-tól
- 1 Gillette-pengé 500 K-tól

Azonkívül nagy választék a legújabbaknál, illusztrációban, borotválkoós eszközökben, fém-, kő- és szappantrótkban. Rendkívül olcsó árak:

Szabó olló »Kézic a legújomabb Solingeni gyártmány:

5-as	9-as	10-es	11-es	12-es
70.000	100.000	150.000	200.000	280.000 K

1 L. rendű hajvágógép 0-as és 8-as 70 ezer K.
1 » Solingeni borotva tokban 80 ezer K.

Huszlógépekalkatrészek állandóan raktáron!

Vidéki megrendelést azonnal teljesítem. Tisztelettel Postos kasszájával LANGSARICS VEDEL. A cég 20 éve áll fenn.

WALTER magántanfolyam

Budapest, VIII. Rákóczi-ut 51. szám.

Előkészít középiskolai összevont magánvizagokra, érettségire, vidékieket is. Tiszviselőknak nagy kedvezmény.

Kélt tart az ün ruhák!

ANGOL RUHA ÁRUHÁZ

Aitmann Bernát

Főhatal P Á R A Kossuth Lajos-u. 8.

Fiókhat Veszprém Rákóczi-tér 1

Óriási választékban kapható a legkényesebb ízlést is kielégítő

Férfi öltönyök 800.000 koronától feljebb.

Férfi öltönyök 280.000 K tól feljebb.

Gammi kabátok 360.000 koronától. Férfi gyapju szövetek 110.000 koronától feljebb.

Férfi felöltők, angol és Burberry kelmékből. Női tavaszi kabátok a legújabb szabásban és az összes e szakmába vágó cikkekkel.

Mérték szerinti urisimbóság!

Jó karban levő

sertes ól azonnal eladó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Dr. Csillag J. szanatoriuma

Győr, Árpád-ut 20. szám. Telefon 884.

Magán gyógyintézet, sebészeti, női és belgyógyászati betegek részére. Teljesen modern körtermekkel 1 és 2 ágyas szobák. Testgyógyászati osztály (Zander), Gyógytorna Hőlégtkezelés. Ambuláns bejáró betegek részére is. Szabad orvosválasztás. Közalkalmazottaknak 50% kedvezmény.

Rádio

alkatrészeket és készülőket ne vásároljon addig, amíg áraink olcsóságáról meg nem győződik. Az összes vilhany-szerelési anyagokat a legolcsóbban szállítom. Vidéki-vevőknek rádió anyagoknál és készülőkeknél 10 százalékos utazási költség megtérítés.

Főhatal: Sziget központi üzletében, Széchenyi-utca 63/a. Telefon: J. 40-49.

Ha házat javítani akarja, egy keresse fel

Biczo István kőműves-iparost Cell-

dömölkén, a Kossuth

Lajos-uccában és bizza meg házának javításával,

mert az általa végzett munka után háza 10 évig

nem szorul javításra. Elvállal minden az építke-

zésbe vágó javítást, valamint új házak építését

olcsó ár mellett és azokat kifogástalanul végzi

PERMETEZÜNK SOLBARRAL

a Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. Leverkuseni gyárnak az egész világon képviselt szerével.

ALKALMAS: gyümölcsfákra, szőlőkben és kertészetben fellépő kártevők ellen. GYARTJA: Krausz Moskovits-Egyesült Ipartelepek R. T. Budapest, VIII. Ormóvölgy-utca 8. FORGALOMBA HOZZA: a Magyar Növénymentő R. T. Budapest, VII. Dohány-utca 20. KAPHATÓ: a Hangya Fogy. Szöv. összes fiókjában, a Magyar Mezőgazdák Országos Szövetségében és a szakmába vágó összes kereskedésekben.

Kedvezmény

lapunk olvasóinak!

Ha élethő, művészi fényképet akar keresse fel a 3 évtized óta fennálló és országosan előnyösen ismert

Diskay fényképmester m ú t e r i é t,

... VII. Rákóczi-ut 74. (ugyan ott van a régi Mona Lisa műterem is.) A legmérsékeltőbb árnért művészi fényképet kap. Budapest III. Zsigmond-ut 36

Szelvény

Ezen szelvény felmutatója a napjából 25 százalék engedményt kap **Diskay** fényképmesternél, Budapest Rákóczi-ut 74. Fiók: B u d á n, III. Zsigmond-utca 36.

Megnyitottuk

Cell-dömölkén Árpád és Rákóczi-utca sarkán

építési irodánkat.

Kérjük az igen tisztelt építelők szives pártfogását!

Gyökeros és Majuk

építő-mesterek

Négy lakás-**ház** Cell-dömölkén, orból álló szágut melión eladó. A vevő esetleg szántóföldet is vehet a házzal. Cím a kiadóhivatalban.

Galgóczy magántanfolyam

Budapest, Mária Terézia-tér 3. Előkészít magánvizagokra, érettségire vidékieket is.

Czell-dömölkén, a Sági-uccában

egy ház több nagy udvar-

ral és kerttel, üzletbelyiségnek kiválóan alkalmas, azonnal eladó. Címet megmondja a kiadóhivatal.